

公益采金

心系桑榆 情暖山区

“浙里有福·山区助老”系列活动在景宁启动

朱华 丁璐

方寸彩票，福泽民生，传递善意，助力美好。

2023年10月20日上午，浙江省福利彩票管理中心主办的“浙里有福·山区助老”系列活动，在丽水市景宁畲族自治县东坑镇正式启动。本次活动由浙江省民政厅和丽水市人民政府指导。养老服务及结对帮扶单位、景宁有特殊贡献的老人代表、景宁新增百岁老人亲属、媒体记者、省市民政及福彩系统领导等出席了本次活动。

丽水是全域的革命老区市，也是全域的长寿之乡。景宁是全省唯一的少数民族县，也是共同富裕重点帮扶县。本次系列活动旨在践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“浙里有福”专项彩票助力共富的公益初心，以景宁的东坑镇和沙湾镇两个红色康养乡镇为重点，支持景宁走好山区高质量发展建设共同富裕特色之路，推进丽水市十大红色康养乡镇共建共享和山区助老共富同行。

本次启动仪式正式发布了“浙里有福·山区助老”系列“五个一”活动：一是举办一场“浙里有福·山区助老”广场活动，体验红色康养乡镇之行，开展直播带货助老增收；二是开展一次“助力红色康养乡镇”跨界公益行动，采购一批“景宁600”农副产品和旅居康养消费券；三是策划一期“旅居康养·助力共富”专题宣传与实践，拍摄、宣传景宁“旅居康养”宣传片，组织长三角



“浙里有福·山区助老”系列活动在畲乡景宁正式启动

居康养体验；四是形成一个“浙里有福·山区助老”长效机制，做大做强集体经济组织，成立红色康养乡镇养老服务发展基金；



畲乡景宁重阳敬老服务集市

五是实施一批“红色康养乡镇”共建共享助力项目，采购3辆“浙里有福·山区助老流动帮帮车”，打造2个“浙里有福·共富工坊”，推进“红色康养乡镇共建共享”帮扶项目落地实施。

老年人一直是福利彩票公益金重点关爱的对象，尤其是高龄、独居、经济困难等老年群体。重阳节来临之际，活动同时举办了“浙里有福·山区助老流动帮帮车”发

车仪式。3辆崭新的流动帮帮车将依托专业社会组织为红色康养乡镇高龄、失能、空巢、独居等老年群体提供配送餐、助浴、理发、代购、出行、应急等基本养老服务和生活服务。

活动现场，还组织了老人及嘉宾们参观东坑镇“福彩暖万家·帮您理银发”服务点，体验山区特色养老、旅居康养等民政服务内容。省民政厅等相关单位领导向景宁今年新增的百岁老人送上了“福寿康宁”牌匾和慰问金，也为景宁劳模等老人代表们、为老服务主体、景宁养老管家代表等带去了节日问候。

养老工作事关千家万户，事关国家发展全局，事关百姓福祉。主办方希望通过本次“浙里有福·山区助老”系列活动，让全社会更加关心关爱老年人，多为老年人办实事、干实事、解难事，切实把党和政府的温暖送到老年人的心坎上，真正叫响“幸福养老、浙里更好”。



浙江福彩在丽水开展“福彩暖万家”金婚祝福礼活动



爱心志愿者上门为老人理发



流动帮帮车整装待发

(图片由浙江省福利彩票管理中心提供)



公益直播带货助老增收

带你奔赴田园梦 “整”出发发展新空间

永康市土地综合整治显成效

傅夏冰 颜文敏 吴鹤松

田垄间，连片的农田稻香飘香；村域内，整洁的民居错落有致；这幅山水林田与美丽乡村相呼应的生态画卷，是土地综合整治工程结出的累累硕果。

永康是一个工业城市，土地资源有限，但经济发达、企业众多，用地需求十分旺盛。该市紧紧围绕生产、生活、生态三大空间布局，以土地综合整治为突破口，促进共同富裕，助推乡村振兴战略实施。

永康市自然资源和规划局相关负责人表示，近年来，永康市先后谋划了7个省级土地综合整治项目（1个跨乡镇项目，6个单乡镇项目）。截至目前，已完成整体验收3个。其中，舟山镇舟三村工程入选2021年度省级精品工程，象珠镇雅吕村工程入选2022年度省级精品工程。

推动小田变大田

日前，走进芝英镇芝英一村田地

综合整治项目现场，500多亩稻田麦穗金黄，随风摇曳。

“这片田几年前多数为旱地，不仅种植了大片花卉，还分布着不少池塘。承包人停止经营后，区块通过土地综合整治，将分散的小田集聚成大田，让曾经的撂荒地焕发出新生机。”站在田埂间，芝英一村村书记应美英望着眼前“开门见景”的田园风光分外自豪。

2018年以来，芝英一村共投入2100万元，用于土地整治提升、古村落建设、殡葬用地整治、村庄空闲地改造提升等内容。两期整治通过“旱改水”、垦造耕地、建设用地复垦等方式，共新增水田510亩，并成功流转到村集体合作社统一经营。

“我们在一期项目种植了200多亩水稻，亩产都在1200斤以上，农忙时，还会雇10多位村民来田里帮忙。秋收后，

稻田再承包给龙虾养殖户，形成虾稻共生模式，进一步为村集体增收。”负责一期农田管理的村委委员应兴品表示。

在改善人居环境的同时，芝英一村进一步挖掘历史文化资源，村内有大量古建筑得以修缮保护、改造提升。土地综合整治后的芝英一村，望得见山、看得见水、记得住乡愁的“田园梦”正逐步变为现实。

位于花街镇中北部的店园村，也在实施“旱地改水田”项目后，一改昔日杂草丛生的面貌，呈现出别样的田园丰收景象。在航拍镜头下，500亩集中连片的金色梯田，从坡顶到坡底铺展如画，散发着浓浓的秋意，成为当地一大网红打卡地。

描绘共富新图景

近年来，象珠镇雅吕村村民的家

门口又平添不少放松休闲的好去处：移步皆景的湿地公园、平坦舒适的“两山”绿道、古色古香的第六家园……这些项目的实施，离不开土地综合整治项目的支撑。不止如此，项目还利用边角地、废弃地、荒山地等见缝插绿，集中连片的农田，独具特色的村居，日益完善的配套设施的实现，都进一步扮靓了村庄“颜值”。

“我们对该项目的总体目标定位是：以现代产业发展理念为指导，以新型农民为主体，以村中各类自然风景为契机，抓住旅游业导向机遇，把雅吕村等8村建设成为农业生态高效、产业快速发展、资源利用集约、村庄布局合理、结构清晰、功能完善、生活富裕、社会文明、环境优美的乡村休闲旅游目的地。”象珠镇党委书记陈英男介绍，随着项目的推进，村庄整治、农田整治、生态修复、产业发展和农村民主

自治等分项目标相继完成。

作为工业大镇，土地要素的保障是当前小微园建设的一大痛点，象珠镇凭借土地综合整治东风，对土地实行优化布局，全要素综合整治，连片提质建设，通过村庄集聚搬迁、低效工业



花街镇店园村稻田 (图片由永康市自然资源和规划局提供)

集中盘活挂钩、集约精准保障，置换出建设用地，有效解决了用地难题。

去年，该市古山镇等3镇土地综合整治项目也顺利入选全省首批跨乡镇开展土地综合整治试点。“土地综合整治，是提升区域核心竞争力的重要途径，建设‘世界五金之都 品质活力永康’的必要推手。”永康市相关负责人表示，该工作的开展对提高土地利用效率、推动产业转型升级等具有重大意义。他们将从产业转型升级、城镇功能提升、生态环境保护、农村农业发展等方面发力，实现生态环境和经济发展双提升。

义乌市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

义土挂[2023]82号

经义乌市人民政府批准，义乌市自然资源和规划局决定通过浙江省自然资源智慧交易平台挂牌出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块名称	地块位置	出让面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	建筑高度	出让年期	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
北苑街道世俊路西侧地块	北苑街道，世俊路西侧	974.75	商业、二类城镇住宅用地	3.20—3.60	42%—46%	≤27米	商业用地40年、住宅用地70年	2713	814

地块具体规划要求详见规划条件[2023]369号规划条件。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，但被列入义乌市土地、矿业权出让黑名单，失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员，及法律法规另有规定的除外。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让不设底价(保留价)，按照价高者得原则确定竞得人(确定竞得人人的具体要求以地块出让须知为准)。

四、出让时间安排

- 公告时间:2023年10月25日至2023年11月13日
- 报名时间:2023年11月14日至2023年11月22日(竞买保证金缴纳截止时

间为2023年11月22日16:00)

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2023年11月14日9:00;挂牌截止时间为2023年11月24日9:00。

以上时间均以浙江省自然资源智慧交易平台时间为准，竞买保证金到达指定账户时间以银行信息系统为准。

五、申请方式

申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证)，登录浙江省自然资源智慧交易平台，填报相关信息，交纳竞买保证金后参与地块竞买。

六、本次出让地块仅出让土地使用权，如涉及开采矿产资源的，详见矿产资源

处置方案。

七、联系方式

- 联系电话:0579-85232715、85116635
- 联系时间:工作日8:30—11:30、13:30—17:00
- 关于出让地块的规划条件、控制红线图等出让文件，请登录浙江省自然资源智慧交易平台自行下载，网址:https://www.zjrzzyjy.com

义乌市自然资源和规划局
2023年10月25日